



## A «II. Testvértelepülési találkozó a beilleszkedést támogató programok jegyében» projektet az Európai Unió finanszírozta az „Európa a polgárokért” program keretében

### 2. ág, 2.1 "Testvérváros-program" intézkedés

Részvétel: a projekt lehetővé tette a találkozókat 705 állampolgár részvételével, akik közül 40 Sávoly település (Magyarország), 12 Deštná város (Csehország), 35 Spytkowice (Lengyelország), 13 Kopacevo (Horvátország) 85 Somoskőújfalu település (Magyarország), 520 Füleksávoly/Šávoľ település és környéke (Szlovákia) lakosai.

Helyszín/Dátumok: a találkozó helyszíne Füleksávoly/Šávoľ, Szlovákia volt, 2017/05/26 és 2017/05/28 között

Részletes leírás:

#### **2017/05/26-án a téma a küzdelem a kirekesztés ellen volt.**

A vendégek a délutáni órákban érkeztek, akiket a házigazdák helyi specialitásokkal vártak. Ezt követően a magyarországi partnerek bemutatták tevékenységüket és jó tapasztalataikat átadták a hátrányos helyzetű, vagy kirekesztett rétegek a munka világába való aktív bekapcsolására vonatkozóan. A közös Európához való tartozást a partnerek a helyi parkban fák ültetésével erősítették, ahol minden elültetett fánál feltüntetették az érintett testvértelepülés nevét is. Az esti programban a helyi fiatalok az egymás elfogadását, a beilleszkedés elősegítését a sokszínűség értékékként való megélését népszerűsítő színi előadását tekinthették meg a résztvevők.

#### **2017/05/27-én a téma az uniós politikák és társadalmi befogadás volt.**

A szakmai programok keretében a résztvevők betekintést nyertek az EU-s politikák és uniós döntéshozatali mechanizmusok világába. A délelőtti órákban az egyes civil szervezetek mutatták be tevékenységüket és munkájukat a társadalmi befogadás erősítésében. A többéves testvértelepülési kapcsolatok idén új partnerrel, a lengyelországi Spytkowicéből érkezett delegációval bővült, akik bemutatták szervezetüket és átadták jó tapasztalataikat, illetve a délutáni órákban aktívan bekapcsolódtak a kulturális programba is. A kulturális program célja az egymás értékeinek megismerése, elfogadása elismerése volt, amely elősíti a közös Európához való tartozás érzését. A Kultúrák találkozása c. programban helyet kaptak a hagyományőrző, énekes és táncos produkciók is, különös figyelmet fordítva a hátrányos helyzetűek és kisebbségekhez tartozók aktív bekapcsolására is. Párhuzamosan közműves foglalkozások, illetve gasztronómiai bemutatók zajlottak. A fiatal önkéntesek segítségével folytatódott az interneten terjesztett kérdőíves felmérés. A program során elsősorban azokat szállították meg a kérdőív kitöltésével, akik nem aktív internethasználók – ők papír alapú kérdőívre válaszolhattak. A közös foglalkozások jó alkalmat biztosítottak kötetlen beszélgetések folytatására, egymás jobb megismerésére. Az esti program táborúzzal zárult.

#### **2017/05/28-án a téma az Európai jövőkép volt.**

A záró napon folytatódott a jó gyakorlatok bemutatása, elsősorban az önkéntes munka terén szerzett tapasztalatokkal ismerkedtek meg az érdeklődők. Ezt követően került sor az Európa jövőképe c. kérdőíves felmérés eredményeinek értékelésére. Az ebédet követően valósult meg a találkozó eredményeinek összefoglalása. Mivel a lengyel delegáció első ízben járt a településen, számunkra a vendéglátók biztosították a térség kulturális és történelmi értékeivel való megismerkedést is.